



2022年7月

28

星期四

壬寅年六月三十

七月初五

总第10058期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日8版

中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

新华社北京7月27日电（记者 梅常伟）在庆祝中国人民解放军建军95周年之际，中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书，向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

八一大楼仪式现场，部队官兵和文职人员代表整齐列队，气氛庄重热烈。下午4时，18名持枪礼兵正步入场，伫立两侧，颁授仪式开始，全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。

杜富国、钱七虎、聂海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前，习近平为他们佩戴勋章、颁发证书，同他们合影留念。

随后，习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖旗。

颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志，获得过勋章和荣誉称号的我军英雄代表，此次“八一勋章”获得者亲属代表等参加仪式。

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

高举中国特色社会主义伟大旗帜

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程上，全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调，即将召开的党的二十大，是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开

来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出，谋划和推进党和国家各项工作，必须深入分析国际国内大势，科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前，世界百年未有之大变局加速演进，世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境，需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识，坚持底线思维，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局，依靠顽强斗争打开事业发展新天地，最根本的是要把我们自己的事情做好。

习近平强调，党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战，以奋发有为的

精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导，全力推进全面建成小康社会进程，着力推动高质量发展，蹄疾步稳推进改革，扎实推进全过程人民民主，积极发展社会主义先进文化，突出保障和改善民生，集中力量实施脱贫攻坚战，大力推进生态文明建设，坚决维护国家安全，保持社会大局稳定，大力度推进国防和军队现代化建设，坚决维护台海和平稳定，全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年，在全党开展党史学习教育。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情，我们坚持人民至上、生命至上，开展抗击疫情人民战争、总体战、阻击战，最大限度保护了人民生命安全和身体健康，统筹经济发展和疫情防控取得世界上最好的成果。我们依照宪法和基本法有效实施对特别行政区的全面管治权，制定实施香港特别行政区维护国家安全法，牢牢把握香港大局。面对国际局势急剧变化，我们在斗争中维护国家尊严和核心利益，牢牢掌握了我国发展和安全主动权。我们深入推进全面从严治党，持之以恒正风肃纪，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，党同人民群众的血肉联系更加紧密，党内良好政治生态不断形成和发

展，为党和国家各项事业发展提供了坚强政治保证。

习近平指出，从党的十八大开始，中国特色社会主义进入新时代。10年来，我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的基本路线、基本方略，采取一系列战略性举措，推进一系列变革性实践，实现一系列突破性进展，取得一系列标志性成果，攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。新时代10年的伟大变革，在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平强调，中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来，我们遭遇的风险挑战风高浪急，有时甚至是惊涛骇浪，各种风险挑战接踵而至，其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上，一仗接着一仗打。我们取得的一切成就，都是党和人民一道奋斗出来的。（下转2版）

柞水多点发力稳住经济大盘

本报讯（通讯员 杨春苗）

今年以来，柞水县从多方面入手，全力保持经济运行在合理区间，稳住经济大盘。

该县瞄准旅游消费旺季，全面唱响“秦岭国秀、康养柞水”品牌，千方百计克服和消除疫情等不利因素，加快高A级景区创建，推进民宿发展，提升旅游服务水平。加快国家电子商务进农村综合示范县创建，改造升级县城商圈，深入挖掘线上线下市场潜力，继续加大上批零售餐企业和服务业企业培育工作，确保社会消费品零售总额增长11.5%以上。

为全力保障社会大局稳定，县上重点关注中小微企业、个体工商户和特殊困难行业，落实留抵退税、缓缴养老、普惠小微贷款支持等政策；做好高校毕业生、进城务工人员、退役军人、易地搬迁群众、就业困难群众等重点人群就业创业服务工作及失业保障、低保和困难群众救助等工作，落实好社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制，创造更多群众看得见、摸得着、体会得到的幸福生活。

县上密切关注政策动向，认真深入研究，积极落实财政及相关政策、金融政策、稳产业链供应链、促消费和有效投资、保能源安全、失业保障、低保和困难群众救助等6方面33项措施，分行业制定细化工作方案和具体措施，明确目标任务，限定时间节点，确保各项政策措施落地落实，助推该县经济社会高质量发展。

为全力推进重点项目建设，县上扎实开展“高质量项目建设推进年”活动，深入推行“六个一”项目包抓制和“六包”专班负责制，持续开展项目建设“大比武”活动，全力化解用地审批、资金等瓶颈制约，确保重点项目全部开工建设。加快未入库项目备案申报，力争全年完成投资128.9亿元以上，22个市级重点项目完成投资52.1亿元以上。

同时，县上继续加大惠企纾困力度，落实减税降费政策，推进大西沟、博隆等重点工业企业满负荷生产，推动工业扩容升级，力促万银航空岩棉等14个项目建成投产。聚焦打造百亿级新材料产业链，新建标准化厂房4家，引进入园企业12家，确保工业产销率达91%以上，工业增加值增速达12%以上。

满塘荷花迎客来



近日，丹凤县棣花古镇千亩荷塘正值荷花盛开，吸引了当地及周边游客前来消夏纳凉、赏花打卡。游客或围着荷塘乘凉漫步，或乘坐游船在荷塘中穿行，或在荷塘边拍照留念……好一派守得莲开结伴游的景色。（本报记者 王孝竹 摄）

我市举办高考综合改革学科教师培训

本报讯（记者 余婷）7月23日至27日，市教育局举行高考综合改革暨普通高中新课程新教材培训，全面启动高考综合改革及学科教师专题培训工作。

据了解，本次培训涵盖普通高中各阶段所有学科，在7所县级中学和商洛中学、商洛学院、商洛职院等10个学科基地设置培训点，将全市高一二年级教师分学科集中在基地

学校，采取线上与线下、专家报告与课堂观摩、集中学习与分组研讨、通识培训与学科培训相结合的方式进行。培训期间，邀请黄恕伯、朱成东、白智才等24位国内知名教育专家深入学科基地，对全市1156名学科教师和100多名教育管理干部进行培训。南京市教育局组织9名特级教师专门为本次培训录制9节示范课，供参训教师观摩学

习。各学科基地精心选聘本学科优秀教师为参训教师作专题报告和公开课，并组织参训教师围绕培训主题进行深入交流研讨。

此次培训系统解读高考综合改革政策，开展新课程新教材全员培训，推动教师角色、教学方式和教研方式的根本变革，不断提高教师教育教学能力、教育科研能力，为全面推进高考综合改革打好坚实基础。

培训会要求，全市教育系统要深刻认识高考综合改革重要意义，不断更新教育观念，科学谋划高考综合改革工作。要深入学习课程方案和课程标准，增强教师的课程意识，不断提高教师教育教学能力、教育科研能力，全面实施普通高中新课程新教材；要深入推进高中教育改革创新，全面提高教育质量，努力办好人民满意的商洛教育。